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NIEUWS FLITS
Nr. 26, februari 2017
Bestuur
Door het vertrek van Geert uit het bestuur is het aantal werkende bestuurders gezakt tot twee. Intussen hebben reeds vier kandidaten zich gemeld deel te nemen aan het bestuur. Daar zijn we oprecht blij mee! We hopen op nog meer. Artslag zijn we tenslotte samen en niet bestuur versus leden.
EXPoZEE 2017
Dubbelexposite van curator Frank Demarest van het Platform Aktuele Kunsten, PAK, volgend jaar 19 mei t/ 18 juni 2017. Enerzijds een exposite van kunstenaars van ‘buiten’ met de titel ‘Inner Space’ en anderzijds werken van ARTslag-kunstenaars met de titel ‘LUST’.
De expositie van de ARTslagleden wordt er één met natuurlijk het ‘Gouden ei’ en ook een met drie laureaten. Een externe jury zal deze toekennen. 
Een maand voorafgaand aan de expositie op 24 april 2017 houdt de curator een openbare lezing en een debat met een aantal kunstenaars eveneens in de Annexe. 

Exposities van leden.
Deadline voor het opgeven van uw expositie, om in de volgende nieuwsflits te staan: 28  februari 2017
Activiteiten van leden
Manon Huguenin en Henk Korthuys organiseren voor de vijfde keer ‘MIDWINTERBEELDEN’. een expositie van uitsluitend driedimensionaal werk in hun tuin aan de Kennedylaan 23 in De Haan-Vosseslag. Open elk weekend van 28 januari t/m 26 februari.
Literair Salon De Haan. Elke zondagnamiddag om 15.00 uur van 29 januari t/m 26 februari. Kennedylaan 23 De Haan-Vosseslag. Zie voor meer info op www.midwinterbeelden.be 

Op zaterdag 18 februari leest Staf de Wilde voor uit eigen werk in zeilclub Windhaan en dit om 19 uur. Toegang gratis, alle van Staf boeken zijn dan ook te koop.
Nacht van de galleries en musea in Oostende 11 februari van 16-23 uur na nadien op 12, 18 en 19 februari van 14-18 uur. O.a Geert Defurne, Marc Galle en Mie Ghesquiere. www.tusenin.be
Cursussen door leden.
Onderstaande leden geven cursussen:

creatieve textieltechnieken en sieraden door Mieke Recour. www.miekerecour.be
Botanisch tekenen door Hilde Orye www.hildeorye.be
Beeldhouwen in steen door Henk Korthuys. op www.sculpture-art.be 
Véronique Tanghe  ‘Juwelen workshop’ of ‘figuratief boetseren’  http://www.tkleinidee.be
Mie Ghesquiere. keramiekatelier www.mieghesquiere.com 
Spioenkop Wenduine
In vervolg op de ‚Hanen in De Haan‘ afgelopen zomer organiseert de gemeente De Haan in samenwerking met ARTslag in 2017 een project in Wenduine met als onderwerp de Spioenkop. Artslag denkt na over wat de mogelijkheden voor haar leden hierin kan zijn. Heeft u zelf ideeën wat spioenkopjes betreft aarzel niet en deponeer die in de mailbox van secretaris@artslag.be 
	 

	


	

	


Agenda: 
4 februari 2017 11.00 uur Expositie en ARTbabbel van Michel Everaert en voordracht door Staf de Wilde in de Bib aan de Grotestraat in De Haan.
 maart 2017 ARTbabbel door Manon Huguenin aan de Kennedylaan 23 De Haan-Vosseslag

24 april 2017 lezing en ARTdebat over EXPoZEE 2017

19 mei t/m 18 juni 2017 EXPoZEE dubbelexpositie ‘Lust’ en ‘Inner Space’ in de Annexe in De Haan

Juni 2017 Place du Tertre (datum volgt nog)

12 en 13 augustus 2017 Kunst- en Poëzieroute De Haan-Wenduine
	vrijdag 20, zaterdag 21 en zondag 22 oktober 2017 Buren bij kunstenaars 

	

	


Noteert u voor zover gewenst de data in uw agenda!
Onze structurele sponsors:
VERZEKERINGSKANTOOR
PIET HALEWYCK
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