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NIEUWS FLITS
Nr. 27, maart 2017
Bestuur
Het is verheugend dat An Degeyter, Martine Decaesstecker en Manon Huguenin zich bij het bestuur hebben gevoegd. Ze draaien intussen mee en de sfeer is positief! Uiteraard kunnen ze pas na de goedkeuring van de leden tijdens een ALV benoemd worden, maar het belangrijkste is dat het weer draait.
ARTslag FB-pagina
Vanaf nu bestaat er ook een facebook-Artslag-groep. Hier kunnen alle leden (en zelfs niet- leden) van Artslag nu ZELF interessante elementen delen. U bezocht bijvoorbeeld een interessante tentoonstelling of weet een handige tip? U zou graag een foto van een mooi of nieuw kunstwerk willen delen? Of uw expositie kenbaar willen maken. U kunt hiervoor voortaan bij de Artslag-groep terecht. U kunt er lid van worden door onderstaande link te volgen en te klikken op "lid worden". Alle bewegingen in de groep krijgt u dan voortaan op uw eigen nieuwsoverzicht. https://www.facebook.com/groups/artslag/
Website ARTslag.be

Aan de website wordt binnenkort weer gewerkt. Mark Stubbe zal deze weer up to date brengen en hem daarna gaan bijhouden zodat ook via de website u weer helemaal op de hoogte bent. Via de blog ideeën kan uitwisselen, de agenda raadplegen, enz.
Place du Tertre

Naar jaarlijkse gewoonte is er begin deze zomer opnieuw een 'Place du Tertre'. Deze kunstmarkt heeft plaats tijdens de braderie in De Haan (een organisatie van Haandelaars en C°) . Data zijn zaterdag 24 en zondag 25 juni 2017 steeds van 10 tot 18u.
Place du Tertre is intussen uitgegroeid tot een gezellige kunstmarkt die telkenmale veel bezoekers mag verwelkomen. Er is plaats voor een twaalftal kunstenaars. 
De bedoeling is om indien mogelijk daadwerkelijk aan het werk te zijn maar u kan er zeker ook werk verkopen.
De Haandelaars voorzien een grote tent van 20 bij 10 meter waar we allemaal droog in kunnen. 
De tent komt op het Koninklijk Plein, een prima locatie die de verbinding vormt tussen het centrum en het strand! 
Bij mooi weer gaan de zijwanden open. De gemeente stelt tafels en stoelen ter beschikking. Deelname kost niks.
Wanneer u wil deelnemen nodigen wij u uit om voor 30 april in te schrijven bij Filip Mestdagh: fimestdagh@gmail.com en aan te geven of u alleen de zaterdag, de zondag of beide dagen wil deelnemen.
Geef meteen ook op hoeveel tafels en stoelen u nodig heeft!
Ook dichters worden gevraagd te reageren. Per dag is er plaats voor 12 kunstenaars. 

Belangrijk: uw werk kan niet overnachten op het plein en is niet verzekerd (tenzij u dit zelf doet).

De eerste inschrijvingen zijn reeds binnen. Wacht niet te lang te reageren wanneer u hierbij wil zijn.
EXPoZEE 2017
Dubbelexpositie van curator Frank Demarest van het Platform Aktuele Kunsten, PAK, straks van 19 mei t/ 18 juni 2017. Enerzijds een expositie van kunstenaars van ‘buiten’ met de titel ‘Inner Space’ en anderzijds werken van ARTslag-kunstenaars met de titel ‘LUST’.
De expositie van de ARTslagleden wordt er één met natuurlijk het ‘Gouden ei’ en ook een met drie laureaten. Een externe jury zal deze aanduiden. 
Een maand voorafgaand aan de expositie op 24 april 2017 houdt de curator een openbare lezing en een debat met een aantal kunstenaars eveneens in de Annexe. 

ARTbabbel
Beste vrienden en collega kunstenaars,
Om op 20 maart, om 20.00 uur de lente te vieren wil ik jullie graag uitnodigen voor een Artbabbel, Kennedylaan 23, De Haan. Ik ga jullie meenemen op mijn creatieve pad, en het ontstaan van mijn beeld Aurora, en met behulp van een projectie aan jullie vertellen. Wat schuilt in het beeld, wat zijn de ideeën hierin, hoe is het uit het blok rauwe steen gekomen.
Met de hoop te weinig vingers te hebben om jullie te tellen! Beste groeten. Manon Huguenin.
ARTcafé
Chris Hubrecht heeft onderstaande tekst op het forum ‘Pot en Pint’ op de ARTslag website geplaatst met de bedoeling dit forum te gebruiken. www.artslag.be 
Als je de respons bekijkt op wat er nu al staat, heb ik de indruk dat onze leden al jaren in een winterslaap zitten. WAKKER WORDEN, straks is het lente !!!

De gesprekken over inspiratiebronnen kunnen een zeer warme Artslag-avond worden… ergens in een gepast café.. ‘’Wat mij al een tijdje bezig houdt is de vraag: waar zijn kunstenaars eigenlijk mee bezig? Wat bezielt hen om te doen wat ze doen, en vooral, wat zijn hun inspiratiebronnen. Vooral  dat laatste: wat zijn jullie, mede Artslag-leden inspiratiebronnen? Dat kan een zeer warme Artslag-avond worden’’.
Graag antwoorden op dit forum. 
Intussen begreep ik dat Chris en Geert over dit onderwerp ook eerdaags tijdens een ART-café eens willen spreken met de aanwezigen. Zij informeren u nog daarover.
Exposities van leden.
15, 16 en 17 april kunstroute van CoqArt. Filip Mestdagh, Veronique Tanghe, Olga Monastereva, Manon Huguenin, Rita Craeynest en Henk Korthuys stellen hun studio, atelier, werkplek of beeldentuin open. Dagelijks van 11.00-18.00 uur.
Deadline voor het opgeven van uw expositie, om in de volgende nieuwsflits te staan: 28  maart 2017
Activiteiten van leden
Roderick kunstroute Oudenburg - editie 8 donderdag 25 mei tot/met zondag 28 mei   (Hemelvaartweekend) telkens van 10 tot 18 uur, vrijdag van 14 tot 18 uur 42 deelnemende kunstenaars, w. o. de nodige ARTslagleden, met heel uiteenlopende disciplines. Inschrijving en routeboekje 8 €  met inbegrip van 2 drankbonnen en de kans om je favoriete kunstwerk te winnen! Startlocatie: Ipso Facto (RAM) - Marktstraat - 8460 Oudenburg
Spioenkop Wenduine

In vervolg op de ‚Hanen in De Haan‘ afgelopen zomer organiseert de gemeente De Haan in samenwerking met ARTslag in 2017 een project in Wenduine met als onderwerp de Spioenkop. Het plan is o.a. in een duinpan een tiental spioenkopjes te bouwen en die te laten beschilderen. Zodra we van de gemeente weten af dat definitief kan doorgaan informeren wij u hierover verder.
Hanen

Maar ook de hanen komen in 2017 weer terug. Er zijn 10 nieuwe hanen besteld en ook die kunnen weer beschilderd worden. Dus misschien een idee daar vast eens over na te denken.

Reserveer mei en juni maar vast voor een paar leuke schilderobjecten.
Cursussen door leden.
Onderstaande leden geven cursussen:

Creatieve textieltechnieken en sieraden door Mieke Recour. www.miekerecour.be
Botanisch tekenen door Hilde Orye www.hildeorye.be
Beeldhouwen in steen door Henk Korthuys. op www.sculpture-art.be 
Véronique Tanghe  ‘Juwelen workshop’ of ‘figuratief boetseren’  http://www.tkleinidee.be
Mie Ghesquiere. keramiekatelier www.mieghesquiere.com 
Agenda: 
19 maart 2017 ARTstap naar Duinkerke. Naar de musea het LAAC en het FRAC. VOLZET!
20 maart 2017 20.00 uur ARTbabbel door Manon Huguenin aan de Kennedylaan 23 De Haan-Vosseslag
24 april 2017 lezing en ART-debat over EXPoZEE 2017

19 mei 2017 20.00 uur Opening EXPoZEE X 2

20 mei t/m 18 juni 2017 EXPoZEE x 2 dubbelexpositie ‘Lust’ en ‘Inner Mind’ in d’ Annexe in De Haan

24 en 25 juni 2017 Place du Tertre 

12 en 13 augustus 2017 Kunst- en Poëzieroute De Haan-Wenduine
	vrijdag 20, zaterdag 21 en zondag 22 oktober 2017 Buren bij kunstenaars 

	

	


Noteert u voor zover gewenst de data in uw agenda!
Onze structurele sponsors, ook weer in 2017 zijn bedankt!
VERZEKERINGSKANTOOR
PIET HALEWYCK
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