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NIEUWS FLITS
Nr. 28, april 2017
Bestuur
Het bestuur bestaat uit; Martine Decaesstecker, An Degeyter, Manon Huguenin, Carlos Vanrobaeys en Henk Korthuys.
ARTslag FB-pagina
Hier kan u zelf al uw exposities up-loaden of andere opmerkingen over kunst plaatsen. Of gewoon zien en lezen wat anderen plaatsen.
https://www.facebook.com/groups/artslag/
Website ARTslag.be

Aan de website wordt intussen gewerkt. Maar daar is ook uw input voor nodig! Wanneer u ergens exposeert, laat dat direct weten aan onze webmaster mark.stubbe@hotmail.com Hij plaatst uw expositie op de ARTslag website waardoor die actueel is en blijft. Controleert u ook nog eens op www.artslag.be of al uw gegevens nog kloppen. Zo niet vraag dan Mark Stubbe dit aan te passen.
Place du Tertre

Naar jaarlijkse gewoonte is er opnieuw een 'Place du Tertre'. Deze Haanse kunstmarkt vindt plaats tijdens de braderie in De Haan (een organisatie van Haandelaars en C°) . Datum is gewijzigd naar 1 dag en wel zaterdag 24 juni 2017 van 10 tot 20u. Dit jaar in de Potinière.
Place du Tertre is intussen uitgegroeid tot een gezellige kunstmarkt die telkenmale veel bezoekers mag verwelkomen. Er is plaats voor een twaalftal kunstenaars. De bedoeling is om indien mogelijk daadwerkelijk aan het werk te zijn maar u kan er zeker ook werk verkopen.

Wanneer u wil deelnemen nodigen wij u uit om voor 30 april in te schrijven bij Filip Mestdagh: fimestdagh@gmail.com Er zijn nog twee plaatsen beschikbaar!
EXPoZEE 2017
De voorbereidingen voor EXPoZEE zijn in volle gang. Affiches en flyers zijn intussen binnen. Wilt u er een aantal hebben om bv tijdens een van uw exposities mee te geven neem dan even contact op met secretaris@artslag.be De Catalogi zijn in druk en zijn beschikbaar direct na de opening op vrijdag 19 mei. Maar eerst op maandag 24 april is er voorafgaand aan deze expositie al een lezing door curator Frank Demarest in d’ Annexe. Kortom, het belooft een prachtige dubbelexpositie te worden
ARTbabbel, lezing en debat 24 april
Hierbij bent u van harte uitgenodigd aanwezig te zijn bij de lezing die ARTslag organiseert en waarbij Frank Demarest, curator van de dubbelexpositie EXPoZEE x 2, zijn visie geeft op hedendaagse kunst in het algemeen en de expositie ‘Innermind’ in het bijzonder.
Samen met u en een aantal deelnemende kunstenaars zal hij ook in debat gaan over dit onderwerp.
We hopen u allen te ontmoeten komende maandagavond de 24e april in d’ Annexe achter het gemeentehuis aan de Leopoldlaan 24 in De Haan! Gratis toegang!
ARTstap
ARTstap in ’t buitenland…
Zondag 19 maart. Bijzonder gure westenwind, beetje “niet-te-doen”.

Met 20 kunstliefhebbers stapten we af aan de achterzijde van het LAAC (Lieu d’Art et Action Contemporaine). Niets liet vermoeden hoe we ons zouden verblijden in die Franse kunsttempels met hun lange namen; we zouden nl. ook nog het FRAC bezoeken (Fond Regional d’Art Contemporain); ze kunnen er wat van die Fransen…

Een openbaring stond ons te wachten, eens aan de voorzijde van het LAAC, de beeldentuin, de plassen en de bijzondere architectuur van het museum.

Een vreemde ontwikkeling daar, want het begon met een collectie van een ambtenaar; toen kwam een beeldentuin; uiteindelijk financierde de stad het gebouw tegen inlevering van de collectie door de verzamelaar. 

Na economische miseries en andere daklekken ontstond uiteindelijk het museum, waar we in keurig Nederlands doorheen de collectie geleid werden.

Een atypische collectie bleek, met een rijk pallet aan werken van kunstenaars uit COBRA, de Lyrische Abstractie en het Nouveau Réalisme. Zo stonden we ons te vergapen aan Asper (Asger???) Jorn, Pierre Aleshinsky en Karel Appel; verrassend werk van Hans Hartung, Alfred Massenier, constructies van Arman en andere overstromende valiezen van César…

We hebben nog veel gemist, erg veel “Appels” in de kasten...

Koop toch maar die prachtige catalogus, of ga beter gewoon zelf kijken, vlak aan onze achterdeur !
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Daar krijg je honger en dorst van. In “Le Grand Large” bij de jachthaven werden we verlost door bijzonder vriendelijk personeel uit alle windstreken (daar kan onze Belgische kust nog veel van leren!). Henk kreeg zijn Belgisch patersbier, en iedereen kon genieten van een correcte maaltijd aan lange tafels, goed voor de luimige ambiance !

In tegenstelling tot het horizontaal en puntige LAAC moesten we omhoog kijken naar de monumentale “scheepsloods” van het FRAC, kopie van het oude buurgebouw waar de takels van de werf nog dienen. Een bijzonder indrukwekkende ruimte, jammer genoeg met weinig expo; wel een confronterende stylering van een vluchtelingenkamp (zeer dichtbij overigens) en een beklijvende fototentoonstelling. 
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Het panoramisch uitzicht compenseerde een beetje de leegte, en een frisse wandeling zou ons eraan herinneren dat we zeker moeten terugkomen ! Liefst bij beter weer en met een café-gourmand in Malo-les-bains… Niet te missen, dus !

Met dank aan de organisatoren Carla en Martine, die er weer eens een groot succes van maakten.

Honger naar de volgende ARTstap !   Carlos.

Exposities van leden.
Van 20 mei t/m 18 juni exposeren: Lynda Deutz, Alexx Meidam, Martine Decaesstecker, Dirk Roose, Jeannine Rosseel, Maur Sanctorum, Geert Defurne, Mark Stubbe, Jacques Veerman, Rosemie Christiaen, Freddy De Moor, Manon Huguenin, Henk Korthuys, Johan Blondeel, Filip Mestdagh, Carla Metsch, Rik Wynants en Rita Craeynest tijdens de expositie ‘Lust’ onderdeel van de dubbelexpositie EXPoZEE x 2 in de Annexe achter het gemeentehuis in De Haan. Open van woensdag t/m zondag van 11-18 uur.  Mis deze expositie niet!
SONJA MICHIELS met schilderijen in galerie Arte Falco, Falconrui 33, 2000 Antwerpen  zaterdagen 17 & 24 juni van 14 tot 18 uur  zondagen 18 & 25 juni van 14 tot 18 uur. U bent vriendelijk uitgenodigd op de vernissage op vrijdag 16 juni om 20 uur en in KUNSTHUIS ARTINE, Kursaal Oosthelling 6 te Oostende. Periode van maandag 7 augustus tot en met zondag 20 augustus 2017. Open; alle dagen van 15 uur tot 19 uur. Vernissage op vrijdag 11 augustus van 20 uur tot 22 uur.
Deadline voor het opgeven van uw expositie, om in de volgende nieuwsflits te staan: 30  mei 2017
Activiteiten van leden
Roderick kunstroute Oudenburg - editie 8 donderdag 25 mei tot/met zondag 28 mei   (Hemelvaartweekend) telkens van 10 tot 18 uur, vrijdag van 14 tot 18 uur42 deelnemende kunstenaars, w. o. de nodige ARTslagleden, met heel uiteenlopende disciplines. Inschrijving en routeboekje 8 €  met inbegrip van 2 drankbonnen en de kans om je favoriete kunstwerk te winnen! Startlocatie: Ipso Facto (RAM) - Marktstraat - 8460 Oudenburg
Getijdingen is een driejaarlijks kunstproject waarbij de strandpalen in Koksijde/Oostduinkerke worden gebruikt als drager voor sculpturen en beelden waarbij deze kunstwerken 2  x per etmaal tijdens vloed geheel of gedeeltelijk onder water komen staan.

4 ARTslag-leden stelden hun kandidatuur en werden alle 4 geselecteerd. Proficiat voor Geert Defurne, Mie Ghesquiere, Chris Hubrecht en Henk Korthuys.

Spioenkop Wenduine en Hanenproject in De Haan
Bent u geïnteresseerd om deel te nemen? Noteer dan volgende timing in uw agenda! 
Info- en inschrijvingsmoment op dinsdag 25 april om 20 uur in lokaal 3 van het Ontmoetingcentrum  d’Annexe.

juni 2017: mogelijkheid tot het bewerken van de polyester hanen in de gemeentelijke loods, Brugsesteenweg 2, 8420 De Haan (Wenduine)

15 mei – juni 2017: mogelijkheid tot het beschilderen van de spioenkoppen, stockage materialen in het gebouwtje in de Perseput.

Voor beide projecten wordt er verf ter beschikking gesteld. U dient uw eigen kwasten/ penselen en overige materialen mee te nemen.

Er wordt voor elke afgewerkte haan of spioenkop een vergoeding van € 500,00 voorzien.

Eind juni 2017: officiële opening Hanenparade editie 2017 – Spioenkop Unlimited

Cursussen door leden.
Onderstaande leden geven cursussen:

Creatieve textieltechnieken en sieraden door Mieke Recour. www.miekerecour.be
Botanisch tekenen door Hilde Orye www.hildeorye.be
Beeldhouwen in steen door Henk Korthuys. op www.sculpture-art.be 
Véronique Tanghe  ‘Juwelen workshop’ of ‘figuratief boetseren’  http://www.tkleinidee.be
Mie Ghesquiere. keramiekatelier www.mieghesquiere.com 
Expositiemogelijkheid
BooArt is een kunstbemiddelingsagentschap dat kunstenaars in de kijker zet, zowel on line als off line.  Dit gebeurt voornamelijk door het tentoonstellen van kunstwerken in publiek toegankelijke ruimtes binnen hotels. Voor de locatie NH Brugge (’t Zand) zijn wij op zoek naar kunstenaars, die gedurende 6 maanden met een 12 tot 15 werken willen exposeren.  Wij zijn hiervoor voornamelijk op zoek naar schilderijen, etsen of fotografie. Meer info over de werkwijze van BooART vind je op www.booart.nl of op de documenten in bijlage. Bij interesse, gelieve een e-mail te sturen naar dieter@booart.nl De plaatsing van de werken zou al op vrij korte termijn moeten kunnen gebeuren. Deze mogelijkheid is zeker niet onder de verantwoordelijkheid van ARTslag. Dus goed de voorwaarden lezen!
Agenda: 
24 april 2017 lezing en ARTdebat over EXPoZEE 2017

19 mei 2017 Opening EXPoZEE X 2

20 mei t/m 18 juni 2017 EXPoZEE x 2 dubbelexpositie ‘Lust’ en ‘Inner Mind’ in d’ Annexe in De Haan

24 juni 2017 Place du Tertre 

12 en 13 augustus 2017 Kunst- en Poëzieroute De Haan-Wenduine
	vrijdag 20, zaterdag 21 en zondag 22 oktober 2017 Buren bij kunstenaars 

	

	


Noteert u voor zover gewenst de data in uw agenda!
Onze structurele sponsors, ook weer in 2017 zijn bedankt!
VERZEKERINGSKANTOOR
PIET HALEWYCK
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