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NIEUWS FLITS
Nr. 32, januari 2018
Bestuur
Het bestuur wenst ook alle leden die niet op de nieuwjaarsborrel aanwezig waren een gezond en creatief 2018 toe.

Het bestuur bestaat uit; Martine Decaesstecker, An Degeyter, Manon Huguenin, Philippe Sys en Henk Korthuys. Ook Dirk Wullus heeft zich hierbij geschaard en zal op de komende ALV in mei aan u worden voorgesteld als bestuurslid.
Lidgeld

De uitnodiging voor de betaling van het lidgeld 2018 zal u nog deze week in uw mailbox vinden. Onze penningmeester Philippe Sys zal u die sturen. Wellicht een onbekende afzender voor u maar het zal dus kloppen. Als bestuur gaan we ervan uit dat u allemaal uw lidmaatschap van ARTslag zal continueren. 2018 belooft met Beaufort, en alle aandacht daar omheen een uiterst creatief ARTslagjaar te worden. Wees daar dus bij en houdt uw mailbox in de gaten.

Nieuwe leden
Jean Petyt, Grafiek en André Dierickx, Aquarel, Acryl, Olie en Pastel. Welkom Jean en André!

Ander leden nieuws.
Allereerst wens ik alle Artslagleden, een gelukkig ,voorspoedig en gezond jaar toe. Graag zou ik aanwezig zijn bij de Nieuwjaarsborrel op 14 januari. Altijd in voor een feestje met mijn geliefde soortgenoten !  Helaas, ik vrees, dat mijn mogelijkheden zeer beperkt zijn, aangezien ik immobiel aan mijn bed gekluisterd lig in het UZAntwerpen. Op 10 dec. j.l. , om 6:15 u. werden mijn buurman en ik vanachter aangereden door een dronkeman, die volgens ooggetuigen tussen de 180 en 220 km. per uur reed. Wijzelf reden zo'n 100 km./uur. Dat dit een ongelofelijke klap opleverde is dan ook  niet verwonderlijk. Enfin, het resultaat is, dat ik een interne bloeding, twee gebroken ruggenwervels en 12 gebroken ribben heb opgelopen.  Daar ben ik nog wel even zoet mee. 

Alive and kicking. Joseph Berckers
Westtour wedstrijd
Westtour, de organisator van Beaufort 2018, schrijft een wedstrijd uit voor ondernemers en vzw’s om hun plannen kenbaar te maken hoe zij bezoekers van Beaufort 2018 een extra kunnen bieden, na of tijdens hun bezoek aan Beaufort. Gezien het hele programma dat ARTslag heeft en waarvan we als bestuur denken dat dit naadloos aansluit op het Beaufortthema ‘Crossing borders’ hebben we gemeend ons als ARTslag daarop in te schrijven. Wanneer we bij de ‘winnaars’ horen zal een grote hoeveelheid publiciteit voor al onze projecten ons ten deel vallen. Effe duimen dus!
ARTslag’s Persepit
De gemeente is lekker opgeschoten met de verbouwingswerken. De expositiewand is geplaatst evenals de constructie voor het aanlichten van de werken. De spots zullen binnenkort worden gemonteerd evenals een pellet kachel zodat we de ruimte ook tijdens koudere dagen kunnen gebruiken.

Intussen kunnen we ook wel een paar handjes gebruiken voor een aantal klusjes om de Persepit naar ons eigen zin te maken. Zo moet er nog een schap gesloopt worden en een ander schap gemonteerd, wanden geschilderd maar ook het plafond waaraan dan ook weer een aantal Spioenkopjes worden opgehangen. Moet de roze bak in de entree worden verwijderd en daar een kapstok worden gemonteerd. En regelmatig zal er eens een bezem en een doek door het gebouwtje gehaald moeten worden. Wie mag ik voor welke klus noteren? secretaris@artslag.be We kunnen dat combineren op een dag zodat we dat gezamenlijk aanpakken en je daar niet alleen staat.
Ook zijn de eerste exposities gepland. De 2e helft van juni en de maand augustus zijn al ingepland en anderen laten mij nog een datum weten tussen juni en september.

Wilt u dus ook gebruik maken van de Persepit om te exposeren, een workshop of presentatie te houden of een dichtersnamiddag of schildersweek te organiseren stuur zo spoedig mogelijke een mailtje naar secretaris@artslag.be wacht niet te lang!
ARTslag Groep FB-pagina
Hier kan u zelf al uw exposities uploaden of andere opmerkingen over kunst plaatsen. Of gewoon zien en lezen wat anderen plaatsen. U kunt hier ook uw FB-relaties uitnodigen lid te worden van de groep zodat meer mensen worden geïnformeerd.
https://www.facebook.com/groups/artslag/
Website ARTslag.be

Aan de website wordt constant gewerkt. Maar daar is ook uw input voor nodig! Wanneer u ergens exposeert, laat dat direct weten aan onze webmaster mark.stubbe@hotmail.com Hij plaatst uw expositie op de ARTslag website waardoor die actueel is en blijft. Controleert u ook nog eens op www.artslag.be of al uw gegevens nog kloppen. Staat er geen of een oude foto van u of uw werk op de site stuur dan een goede foto naar Mark!  
ARTlezing

LINDA MOLLEMAN is ruim 30 jaar creatief bezig op het vlak van de ruimtelijke beeld-taal.

Uit haar omvangrijk oeuvre worden er aan de hand van projecties een aantal Sculpturen en Installaties toegelicht naar vorm, materialen, al dan niet met een concept.

Het verhaal rond ieder kunstwerk, klein maar tevens monumentaal, wordt eveneens gekaderd naar zijn plaatsing zowel in binnen- als buitenland.

Beelden creëren is voor Linda Molleman handelend denken dat zij met jullie wil delen.

Lezing ARTslag - 15 maart 20u00  Wenduine - Persepit - Park Prins Albert

ARTbabbels
Wie wil er binnenkort een ARTbabbel houden? Een mooie gelegenheid om je medekunstenaars te vertellen wat voor soort werk je maakt, wat je drijft en hoe je dat doet. Dat kan bij jou in je atelier of anders in onze eigen huisvesting in de Persepit. Heb je vragen? Stel ze bij secretaris@artslag.be 
ARTstap
zondag 28 januari 2018 naar het SMAK in Gent. VOLZET!
Spioenkopjes
De Spioenkopjes worden in de Persepit aan het plafond gemonteerd. 
EXPoZEE 2018

De realisatie van de monumentale werken en het windzakken- en vlaggenproject voor de Persepit worden op 3 februari besproken in de Persepit. Wilt u samen met andere ARTslag kunstenaars meehelpen deze werken te realiseren in de periode april, mei en juni, kom dan zeker zaterdag 3 februari om 13.30 naar de Persepit! Ben je verhinderd op die dag laat dan je interesse mee te helpen zeker achter op secretaris@artslag.be 
Exposities van leden.
Chris Hubrecht in galerie INDIGO in Damme. Van zaterdag 27 jan. 2018 tot en met vrijdag 2 maart 2018. www.indigoartgallerie.be daar vind je alle nodige info. 
Manon Huguenin, Dirk Gitsels, Linde Ergo en Henk Korthuys samen met Patrick Dasseville en Günter G Müller exposeren hun monumentale beeldhouwwerken tijdens Sculptures@sea langs de Kustlijn Vosseslag – Wenduine van 30 maart t/m 30 september.

Chris Hubrecht, Geert Defurne, Mie Ghesquiere en Henk Korthuys maken deel uit van ‘Getij-dingen’. Een strandpaalkunstproject in Oostduinkerke en Koksijde vanaf 10 maart t/m november 2018.
Deadline voor het opgeven van uw expositie, om in de volgende nieuwsflits te staan: 30  januari 2018
Expositiemogelijkheden
Beste  kunstenaars ( alle disciplines )
Vanaf dit jaar 2018 kan iedereen de villa LUCULLUS  huren !! ( Driftweg  191  Bredene)

De perioden zijn juni – juli- augustus  2018. ( wees er vlug bij want het gaat snel) Een week huren betekent altijd (  2 weekends )  van vrijdag tot en met de volgende maandag.

Aan zeer democratische prijzen ,  en u bepaalt zelf de openingsuren. Het pand is gelegen op een top locatie met ruimten voor 7 kunstenaars + twee aangename ruime terrassen, en een aangename tuin geschikt voor 5 a 6 grote beelden. In de voortuin is er een mogelijkheid om 2 grote beelden te plaatsen .( zelfs het hele jaar door)

groetjes Willy  Eduard. ALLE  INFO  = 059/ 333552  of mailen  w.eduard@skynet.be
In de Persepit, onze eigen stek. Kom kijken, bespreek de mogelijkheden en de tijdstippen via secretaris@artslag.be 
Cursussen door leden.
Onderstaande leden geven cursussen:

Creatieve textieltechnieken en sieraden door Mieke Recour. www.miekerecour.be
Véronique Tanghe  ‘Juwelen workshop’ of ‘figuratief boetseren’  http://www.tkleinidee.be
Mie Ghesquiere. keramiekatelier www.mieghesquiere.com 
Agenda: 
14 januari 2018 nieuwjaarsborrel.  Net geweest
28 januari 2018 ARTstap naar Gent VOLZET
23 februari 2018 ARTbabbel bij Mie Ghesquiere in Oostende
15 maart 2018 Lezing door kunstenaar Linda Molleman in de Persepit
25 maart 2018 14.00 -17.00 uur ARTcafé in de Persepit

29 april 2018 14.00 -17.00 uur ARTcafé in de Persepit

15 mei 2018 ALV in de Persepit

April t/m juni 2018 werken aan Monumentale kunstwerken bij de Persepit

27 mei 2018 14.00 -17.00 uur ARTcafé in de Persepit

14 juni 2018 19.00 uur Boekpresentatie Staf de Wilde’s ‘Vijfde boek over Hamme’ in de bibliotheek
16 juni t/m 1 juli 2018 Expositie schilderijen Jetty Beulens in de Persepit
23 Juni 2018 Place du tertre in De Haan

24 juni 2018 14.00 -17.00 uur ARTcafé in de Persepit

Juli en augustus 2018 Vlaggen en windzakken bij de Persepit.
Juli en augustus 2018 Monumentale kunstwerken bij de Persepit

20, 24 en 27 Juli 2018 14-17 uur Camera obscura door Dirk Wullus in de Persepit. 
Augustus 2018  ‘Opdendool’ Interactieve projectie door Dirk Gitsels in de Persepit.
11 en 12 augustus 2018 Kunst- en poëzie route 
	

	

	


Noteert u voor zover gewenst de data in uw agenda want het wordt nu zoveel dat het niet meer te onthouden is!
Onze structurele sponsors, nu met de nieuwe huisvesting ook in 2018 weer keihard nodig. Intussen bedankt!
VERZEKERINGSKANTOOR
PIET HALEWYCK
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